



**ΔΗΜΟΣ ΠΑΛΑΙΟΥ ΦΑΛΗΡΟΥ**

**Π. ΦΑΛΗΡΟ, 13/5/2019**

## **ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ**

**Η Ελένη Γλύκατζη - Αρβελέρ στο Παλαιό Φάληρο**

**Τιμή σε μια σπουδαία Ελληνίδα**

Με μεγάλη επιτυχία αλλά και με ιδιαίτερη συγκίνηση πραγματοποιήθηκε στο κατάμεστο προαύλιο του 11<sup>ου</sup> Δημοτικού Σχολείου Παλαιού Φαλήρου, η εκδήλωση προς τιμή της Ελένης Γλύκατζη - Αρβελέρ καθώς και η ονοματοδοσία του σχολείου προς τιμή της.

Στην σεμνή τελετή που είχε διοργανωθεί άψογα από την Διεύθυνση του σχολείου με την αρωγή και την συμπαράσταση της Αντιδημαρχίας Παιδείας, οι εκπαιδευτικοί, οι γονείς αλλά κυρίως οι μαθητές είχαν την ευκαιρία να ακούσουν την γνωστή Ελληνίδα διανοήτρια να συνεπαίρνει το κοινό με την προσέγγιση της για την διαχρονική παρουσία του Ελληνισμού αλλά και την σημερινή Ελλάδα και το μέλλον της ενώ μετά την ομιλία της ακολούθησε η χορωδία του σχολείου με έργα και τραγούδια σημαντικών Ελλήνων συνθετών.

Την εκδήλωση άνοιξαν με σύντομο χαιρετισμό τους οι: Διευθύντρια του 11<sup>ου</sup> Δημοτικού Σχολείου **Καλλιόπη Γραμματικού**, ο Δήμαρχος Παλαιού Φαλήρου **Διονύσης Χατζηδάκης**, ο Διευθυντής Εκπαίδευσης Δ΄ Διεύθυνσης Π.Ε. Αθηνών **Γεώργιος Κέντρος** και ο Αντιδήμαρχος Παιδείας Δήμου Παλαιού Φαλήρου **Γιάννης Φωστηρόπουλος**.

Ο Δήμαρχος Παλαιού Φαλήρου **Διονύσης Χατζηδάκης** συνεχάρη την Διεύθυνση του Σχολείου για την πρωτοβουλία και αναφέρθηκε στο έργο της Ελληνίδας Ακαδημαϊκού που συγκαταλέγεται μεταξύ των κορυφαίων πνευματικών προσωπικοτήτων της Γαλλίας.

Ο αντιδήμαρχος Παιδείας **Γιάννης Φωστηρόπουλος** κάλεσε τους μαθητές αλλά και τους εκπαιδευτικούς να "ζήσουν" αυτή την σημαντική στιγμή και να εμπνευσθούν από τον λόγο της Πρυτάνεως του Πανεπιστημίου της Ευρώπης και Προέδρου του Ευρωπαϊκού Πολιτιστικού Κέντρου Δελφών ενώ τόνισε ότι η συγκεκριμένη εκδήλωση έρχεται μετά την πρόσφατη ομιλία του διάσημου Έλληνα αστροφυσικού Σταμάτη Κριμιζή αποδεικνύοντας στην πράξη την βούληση της Δημοτικής Αρχής για προβολή στην νεολαία σημαντικών προσωπικοτήτων που μπορούν να την εμπνεύσουν και να την καθοδηγήσουν στους δύσκολους καιρούς που ζούμε.